
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

         

  

 

 

ΘΕΜΑ : Αποστολή της με αρ. 182/2018 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου   

 

Σας στέλνουμε αντίγραφο της με αρ. 182/2018 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου, που αφορά 

«Λήψη απόφασης για την αποδοχή της συμμετοχής του Δήμου στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 

ΙΙ», προς ενημέρωση και για τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες.  

 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

              ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 

 

 

 ΣΤΡΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
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ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

Διεύθυνση : Άλσους 15, 16675 Γλυφάδα 

               

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Τρίγκα Ελένη 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 213  2025234 

FAX  : 213  2025204  

e-mail  : e.trigka@glyfada.gr  

Γλυφάδα, 17.7.2018 

Αρ. Πρωτ. 20695 

ΠΡΟΣ :  

 Γραφείο Δημάρχου 

 Διεύθυνση Οικονομικού 

 Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 

 

 

 

 

 
 

 



 

ΑΔΑ: 6ΞΧΡΩ91-ΕΓΡ 

 

         
    

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Λήψη απόφασης για την αποδοχή της συμμετοχής του Δήμου στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 

ΙΙ» 

 

Στη Γλυφάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 12η του μήνα Ioυλίου του έτους 2018 ημέρα 

της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα  7.00 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα 

από την με αριθ. πρωτ. 19703/7.7.2018  έγγραφη ειδοποίηση - πρόσκληση του Προέδρου του που 

δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε  στον κ. Δήμαρχο και σε 

καθένα από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ.  (Ν. 3463/06 – 114 Α΄)  

για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη της 

πιο πάνω πρόσκλησης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι 

σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα τα 27, οπότε κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, δεδομένου 

ότι υπήρχε η από το Νόμο προβλεπόμενη απαρτία και συγκεκριμένα : 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  

ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ Δημήτριος, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 

Αναστασία, ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ Αιμίλιος, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ 

Στυλιανός, ΚΑΣΣΕΡΗΣ Μάριος, ΚΑΥΚΑ Άννα, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ 

Νικόλαος,  ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Μαρία, ΜΠΑΡΜΠΑ Βασιλική , ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ Ευστράτιος, 

ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Μαρία, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Νικόλαος, ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, ΣΚΑΛΤΣΑΣ 

Αθανάσιος, ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης,  ΚΟΚΚΟΡΗΣ Κωνσταντίνος, ΒΙΓΛΑΣ Δημήτριος, 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος, ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ Δημήτριος , ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος, ΛΥΓΝΟΥ Αθηνά,  

ΒΟΡΓΙΑΣ Σωτήριος, ΔΙΒΑΡΗΣ Στυλιανός, ήτοι συνολικά  27 Δημοτικοί Σύμβουλοι. 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ (2)  δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ. ΚΙΣΚΗΡΑΣ 

Παναγιώτης και  ΤΣΑΚΙΡΗΣ Δημήτριος 

 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ (11) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ. 

 ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός, στο στάδιο των ερωτήσεων 

 ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος , μετά την ψηφοφορία του 27ου (προταχθέν) θέματος της Η.Δ. 

 ΚΟΚΚΟΡΗΣ Κων/νος, ΒΙΓΛΑΣ Δημήτριος, ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος και ΤΣΑΚΙΡΗΣ 

Δημήτριος, μετά την ψηφοφορία του 27ου (προταχθέν) θέματος της Η.Δ.  

 ΔΙΒΑΡΗΣ Στυλιανός, μετά την ψηφοφορία του 13ου (προταχθέν) θέματος της Η.Δ. 

 ΛΥΓΝΟΥ Αθηνά, ΒΟΡΓΙΑΣ Σωτήριος, μετά την ψηφοφορία του 2ου (προταχθέν) θέματος της 

Η.Δ. 

 ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης, πριν την ψηφοφορία του 3ου θέματος της Η.Δ.  

 ΣΚΑΛΤΣΑΣ Αθανάσιος, μετά την ψηφοφορία του 4ου θέματος της Η.Δ.  

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της με αριθ. 10/2018 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αριθμός Απόφασης 182/2018 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ             

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                        
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Καθ΄ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ (12) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ.  

ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΝΙΚΟΛΑΟΥ Νικόλαος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, 

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Στυλιανός, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, ΓΚΕΚΑΣ Ιωάννης, ΣΑΚΚΟΥ Άννα – Φωτεινή, 

ΑΛΕΒΙΖΟΣ  Δημήτριος, ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΥ Eιρήνη, ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ Αθανάσιος, ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ 

Βασίλειος, ΜΕΡΙΚΟΥ Παγώνα. 

 

Από τη συνεδρίαση αυτή ήταν απών ο Δήμαρχος κ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, παρότι   

καλέστηκε νόμιμα με την παραπάνω πρόσκληση του Προέδρου . 

 

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης υποβλήθηκαν από δημοτικούς συμβούλους 

ερωτήσεις για διάφορα θέματα, στις οποίες απάντησαν κατά περίπτωση  οι Αντιδήμαρχοι και ο 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Στη συνέχεια προτάχθηκαν και συζητήθηκαν με την εξής σειρά: το υπ΄αρ. 27ο θέμα της Η.Δ. ως 

1ο, το υπ΄αρ. 13ο θέμα της Η.Δ. ως 2ο και το υπ΄αρ. 2ο θέμα της Η.Δ. ως 3ο ενώ η συζήτηση των 

υπόλοιπων θεμάτων συνεχίστηκε με τη σειρά που ήταν εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη πλην 

του 16oυ θέματος που συζητήθηκε πριν το  14ο θέμα της Η.Δ.  

 

Στο 36ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Λήψη απόφασης για την αποδοχή της συμμετοχής του 

Δήμου στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Σώματος την 

πρόταση του Αναπληρωτή Προϊσταμένου Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών,  η οποία έχει  ως εξής:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
             ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         Γλυφάδα,   15-6-2018 
 ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ                           Αρ. Πρωτ.: 17484 
 Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                
 Πληροφ.: Α. Σπυρόπουλος 
 Τηλ.: 213-2141405 

 
 ΠΡΟΣ: 
 Τον κ. Πρόεδρο 
 του Δημοτικού Συμβουλίου  
                                                                     

  
ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για την αποδοχή της συμμετοχής του Δήμου στο Πρόγραμμα 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» 

ΣΧΕΤ.: α) Η με αρ. πρωτ. 7244/13-3-2018 Πρόσκληση ΙΙΙ του Υπουργείου Εσωτερικών  

  β) Η με αρ.117/2018 πράξη του Δ.Σ.  

Με την παραπάνω (α) σχετική Πρόσκληση του Τμήματος Αναπτυξιακών προγραμμάτων και 

Διαχείρισης Π.Δ.Ε. του Υπουργείου Εσωτερικών και προκειμένου ο Δήμος να υποβάλει πρόταση ένταξης στο  

Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», που αφορά στην προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση 

των παιδικών χαρών του στον Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και 

δραστηριότητες των Δήμων» με τίτλο: «Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση των 

παιδικών χαρών των Δήμων της Χώρας», ελήφθη η (β) σχετική απόφαση του Δ.Σ. 

 Προκειμένου να υποβληθεί από το Δήμο μας αίτημα ένταξης παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε στο 

Σώμα τη λήψη Απόφασης σχετικά με την αποδοχή της συμμετοχής του Δήμου στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 

ΙΙ», όπως περιγράφεται παραπάνω. Ειδικότερα, καθώς  η πρόταση θα  αφορά τμήμα χρηματοδότησης της ήδη 

ανατεθείσας με αρ. πρωτ. 3947/5-2-2018 Σύμβασης Προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ», που εκτελεί ο Δήμος μας, να δηλωθεί στην εν λόγω απόφαση ότι από το συνολικό ποσό 

1.531.288,40 €  της υπογραφείσας σύμβασης  η χρηματοδότηση μέσω της παρούσας πρόσκλησης θα είναι  

259.000,00 €, ενώ το υπολειπόμενο ποσό των 1.272.188,40 € θα καλυφθεί από ίδιους πόρους του Δήμου μας. 

 Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας. 

        

Ο Αναπλ. Προϊστάμενενος της Τ.Υ. 

Συνημμ.:  

Η με αρ. πρωτ. 7244/13-3-2018 Πρόσκληση        

                  Νικόλαος Ευαγγελάτος 

       Πολιτικός Μηχανικός 

 

 

 

 

 



 

Στη συνέχεια  ο κ. Πρόεδρος αφού έθεσε υπόψη του Σώματος: 

 Την πρόταση του Αναπληρωτή Προϊσταμένου Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

 Τη με αρ. πρωτ. 7244/13-3-2018 Πρόσκληση ΙΙΙ του Υπουργείου Εσωτερικών 

 Τη με αρ.117/2018 πράξη του Δ.Σ.  

 

Έθεσε σε ψηφοφορία την πρόταση της διοίκησης και μετά το τέλος της ψηφοφορίας ο κ. 

Πρόεδρος  ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής όπου  το Δημοτικό Συμβούλιο   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ           

  

Εγκρίνει την αποδοχή της συμμετοχής του Δήμου στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», 

που αφορά στην προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση των παιδικών 

χαρών του στον Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και 

δραστηριότητες των Δήμων» με τίτλο: «Προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού για την 

αναβάθμιση των παιδικών χαρών των Δήμων της Χώρας».  

 

Σημειώνεται ότι η πρόταση αφορά τμήμα χρηματοδότησης της ήδη ανατεθείσας με αρ. πρωτ. 

3947/5-2-2018 Σύμβασης Προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 

ΧΑΡΩΝ», που εκτελεί ο Δήμος μας, και από το συνολικό ποσό 1.531.288,40 €  της υπογραφείσας 

σύμβασης η χρηματοδότηση μέσω της παρούσας πρόσκλησης θα είναι 259.000,00 €, ενώ το 

υπολειπόμενο ποσό των 1.272.188,40 € θα καλυφθεί από ίδιους πόρους του Δήμου μας. 

 

Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή υπογράφεται ως εξής: 

Ακριβές απόσπασμα 

      Γλυφάδα,  17.7.2018 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

Στρατής Παναγάκος 


